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P.b.b. / GZ  02Z032907 M  „Élő Kenyér“

A karácsonyéjszakát ábrázoló ké-
peken mindig ott látjuk az ökröt 
és a szamarat. Ismertek. Talán 
nemcsak azért, mert megszoktuk, 
hogy ott vannak a kis Jézus kö-
zelében, hanem azért is, mert va-
lóban odaillenek a jászol mellé. Jó 
tudnunk, hogy az evangéliumi 
beszámolókban nem esik szó ró-
luk. A Biblia íróinak nem szokása, 
hogy egy-egy esemény színhelyét 
pontosan leírják, figyelmük csak a 
lényeges szereplőkre irányul. Jézus 
születéséről is csak ennyit írnak: 
„Mária megszülte elsőszülött fiát, 
bepólyálta és jászolba fektette, 
mert nem jutott nekik hely a szál-
láson“ (2, 7).
Akkor hogy került az ökör és a 
szamár mégis ide? Talán emberi 
képzeletünk állította őket a jászol 
mellé, kiegészítve a Szentírás 
szűkszavú beszámolóját? Elvégre 
így is lehetne. Csakhogy akkor 
aligha vált volna ennyire általá-
nossá, szinte kötelezővé e két állat 
ábrázolása és ez a téma bizonyára 
több változatot is ismerne. Megje-
lennének a jászol közelében más 
háziállatok is, esetleg egyszer-más-
szor egyedül maradna az ökör vagy 
a szamár. A tudósok valószínűnek 
tartják, hogy ez a két jámbor állat 
Izajás próféta könyvéből került a 
betlehemi jelenetbe. Mert Izajás 
szerint Isten így emel vádat válasz-
tott népe ellen: „Halljátok, egek, és 
te, föld, jó figyelj, mert az Úr 
beszél: Fiakat neveltem és naggyá 
tettem őket, ők azonban hűtlenné 
váltak. Az ökör megismeri gaz-
dáját, és a szamár urának jászolát, 
csak Izrael nem ismert meg, né-
pem nem tud semmit megérteni” 
(1,2-3).
Ha ismerjük ezt a prófétai szem-
rehányást, más szemmel nézzük az 
ökröt meg a szamarat a betlehemi 

ábrázolásokon. Nem azért vannak 
ők ott a jászol körül, hogy lehele-
tükkel Jézust melengessék, hanem 
inkább azért, hogy minket lelkiis-
meretvizsgálatra indítsanak. Okos-
kodásunk, gyanakvásunk, fölényes-
kedésünk nem irtotta ki belőlünk a 
szívnek egyszerű, elemi vonzal-
mait: a hűséget, a hálát, az önfeledt 
örömet? Aki ezekből „kinőtt”, hiá-
ba hivatkozik az értelemre, messzebb 
szakadt a megértéstől, mint az ösz-
tönösségben élő állatok.
Mikor jászolt készítek vagy egysz-
erűen csak leporolom a régit, gon-
doljam meg, hogy olyan dolgot tar-
tok a kezemben, melynek minden 
apró részlete mond valamit. Nem 
játszani akarok vele, hanem azon 

vagyok, hogy minél többet megért-
sek abból, amit jelent, hogy ne feszeng-
ve, félszegen keressem helyemet a 
családi karácsonyfánál, hanem o-
lyan igazi hűséggel és örömmel, ami-
lyen az ökör meg a szamár szemé-
ben ragyog.

Áldott adventi készületet és 
boldog karácsonyi ünnepeket 
kíván: 
& Simon Ferenc esperes, főlelkész

 ÖKÖR  ÉS SZAMÁR   
A  JÁSZOLNÁL



Az adventi idő vége felé egy kis-
fiú meglátogatta fafaragó nagy-
papáját, akit éppen munka köz-
ben talált: egy kis Betlehemen 
dolgozott. Már minden szereplőt 
kifaragott, ott sorakozott egymás 
mellett Szent József, Szűz Mária, 
az istálló jószágai és a Kisjézus is 
elkészült már.
A kisfiú az asztalra könyökölt, 
fejét két tenyerére támasztotta. 
Hirtelen a kis Betlehem alakjai 
között érezte magát. Mintha va-
lami belülről mozgatná, belépett 
az istállóba a kis fafigurákkal 
együtt. Amint belépett, rátekin-
tett a jászolban fekvő Kisjézusra - 
a Gyermek pedig visszanézett 
rá...
Amikor Jézus látta, hogy a kisfiú 
nagyon megijedt és szemébe 
könny szökött, szelíden megkér-
dezte tőle:
- Mi bajod? Miért sírsz?
A kisfiú szipogva válaszolt: 
- Mert látom, hogy a háromkirá-
lyok ajándékot hoztak neked, én 
pedig nem hoztam semmit.
- Pedig szívesen elfogadnék tőled 
valamit! - szólt a jászolból a 
Gyermek.
Erre a fiú nagyon lázba jött:

- Neked adom mindenem, a 
távirányítós autóimat, a 
legújabb playstation játé-
komat, és a bmx biciklimet 
is.
- Tulajdonképpen - mondta 
a Kisjézus - valami mást 
szeretnék kérni tőled: há-
rom dolgot.
- Szívesen, -  vágta rá a kisfiú 
- de hát mit?
- Add nekem a legutolsó 
házi feladatodat!

A kisfiú elpirult, lehorgasz-
totta a fejét és olyan közel bújt a 
Kisjézushoz, hogy senki más ne 
hallja, és ezt suttogta:
- Sajnos nem sikerült jól, elég-
telent kaptam rá, mert csak épp 
összecsaptam.                
- Tudom, épp ezért kell nekem! 
Hozz el nekem mindig mindent, 
ami rosszul sikerült.
- És aztán - folytatta a Kisjézus - 
azt szeretném, ha nekem adnád a 
tejes bögrédet!
- De épp´ma törtem össze! - sopán-
kodott a kisfiú.
- Éppen ezért akarom, hogy ne-
kem add! - szólt a jászolban fekvő 
Gyermek. Hozz el nekem min-
dent, ami az életedben összetört, 
én majd megint összeillesztem, 
éppé teszem a cserépdarabokat.
- Harmadjára - szólt a Kisjézus - a 
válaszodat szeretném, amelyet 
édesanyádnak adtál, amikor meg-
kérdezte, hogyan tört el a csésze.
- Édesanyámnak azt mondtam, 
elejtettem a bögrét. De ez hazug-
ság, valójában mérgemben vág-
tam földhöz! - zokogta a kisfiú.
- Látod, éppen ezért akarom a 
válaszodat! - szólt a Kisjézus. - 
Hozz el nekem mindent, ami 

rossz az életedben: a hazugságai-
dat, durcáskodásaidat, a bűnei-
det... Újra meg újra meg akarom 
bocsátani hibáidat. Kézen akar-
lak fogni és vezetni téged.
És a Kisjézus a kisfiúra nevetett, 
az pedig csak nézett, hallgatott és 
nagyon boldognak érezte magát. 
& &        (forrás: Piárfutár)

Karácsonyi Szeretethimnusz
Ha a házamat fenyőágakkal, égők-
kel és csilingelő harangocskákkal 
díszítem, de szeretet nincs ben-
nem, csak díszlettervező vagyok. 
Ha a konyhában fáradozom, kará-
csonyi süteményeket sütök kiló- 
számra, ízletes ételeket főzők és 
csodálatosan díszes asztalt terí-
tek, de szeretet nincs bennem, csak 
jó szakácsnő vagyok. Ha a szere-
tetkonyhán segédkezem, az öre-
gek otthonában karácsonyi éne-
keket énekelek és nagy értékű 
segélyt adományozok, de szeretet 
nincs bennem, mindez semmit 
nem használ nekem.
A SZERETET félbeszakítja a 
sütés-főzést, hogy megölelje gyer-
mekét, hagyja a lakásdíszítést, 
hogy megcsókolja házastársát.
A SZERETET barátságos az idő-
szűke ellenére is, nem irigyli a szom-
szédok gazdagságát, és nem kiált 
rá a gyerekekre, hogy menjenek 
már el az útból, hanem hálás érte, 
hogy vannak, és néha útban van-
nak. A SZERETET mindent elvi-
sel, mindent hisz, mindent remél, 
mindent eltűr. A SZERETET so-
ha el nem múlik. A méregdrága 
videójátékok tönkremennek, a 
gyöngysorok elszakadnak, a szá-
mítógépek elavulnak, de a SZE-
RETET ajándéka megmarad.

AJÁNDÉK JÉZUSNAK
Kertész Erzsébet

Egyházközségi 
Képviselőtestületi 
Választás
2012. március 18.

Mint a bécsi főegyházmegye 
minden egyházközségében!
Hogyan lehetek egyházkö-
zségi képviselő? A Katolikus 
Egyház tagja vagyok, 16. életéve-
met betöltöttem és bérmálkoz-
tam, kész vagyok az egyházkö-

zségben építő jelleggel tevéke-
nykedni és a reám bízott felada-
tokat lelkiismeretesen elvégezni. 
Jelölés módja: magam jelentke-
zem a Választási Bizottságnál, 
vagy a barátaim, ismerőseim ja-
vasolnak.
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Krisztus Király és Szent Erzsébet 
ünnepén vendégünk volt Rákóczi 
Jenő újmisés atya, akit idén szen-
teltek pappá Debrecenben. Ezen 
alkalomból megjelent kis írását 
mi most szívesen közreadjuk.   

ÖRÜLÖK, MERT BOLDOG 
VAGYOK!
Ha belegondolunk, rádöbbenünk, 
mily gyorsan repül az idő, s tűnik 
a múlt ködébe a rengeteg átélt 
élmény. E csodálatos világot, 
számomra e nagyvilág legkedve-
sebb vidékén, Túrterebesen, a 
Szatmárság Túr menti kis telepü-
lésén láttam meg több mint egy 
negyedszázaddal ezelőtt. Szülő-
falumra gondolva egy névtelen 
szerző néhány sora jut az eszem-
be: 
„Fázósan dideregsz, munkába sietsz, 
ajkad körül mosoly játszik, szemed 
boldogan nevet. 
Lelked megérinti a tündöklő varázs“ 
E báj, mely ily örömet ad szívem-
nek így visszatekintve, egyszerű 
hétköznapi dolgok: szüleim egy-
szerűsége, s törekvése, hogy há-
rom gyermeküknek a legjobbat 
adják, s az életre neveljék; szülő-

falum mély, őszinte vallásossága s 
ennek a hétköznapi életben való 
megélése, és volt plébánosaim-
nak példamutató élete. 
E csodás varázs már gyermek-
koromtól kezdve szívembe ivó-
dott, s ennek köszönhető az, hogy 
ki mertem mondani azt a piciny-
ke szót, hogy: "igen", vállalom, 
Uram, a papi szolgálatot. Bár 
nagyon-nagy örökséget kaptam a 
szülőföldemtől, mégsem volt olyan 
könnyű az egész életre szóló, tel-
jes elkötelezettséget jelentő, tel-
jes embert, teljes szívet kívánó 
igen kimondása. Számtalanszor 
feltettem magamnak a kérdést, 
valóban ezt akarom-e. Azonban 
egy valamit mindig is éreztem 
szívem, lelkem mélyén. Bármi-
lyen nehézség is történt velem, a 
mély, belső, igazi boldogságomat 
semmi nem tudta megingatni s 
megrontani. Számomra ez a leg-
biztosabb bizonyíték arra, hogy 
helyes úton járok. Az igazi bol-
dogságra mindenki vágyakozik, 
úgy érzem, hogy nekem a papi 
szolgálatban teljesedik majd ki. 

HŰSÉG A KEVÉSBEN, 
KITARTÁS A MUNKÁBAN 
Ez a mély s igazi belső ráhagyat-
kozás, az ami meghatározza az 
Istennel való kapcsolatomat. Erre 
törekszem, hogy ezt mindig meg-
tartsam s megóvjam. Hiszen Ő 
nem emberi módon rendezi az 
események fonalát. Jobban tudja, 
mint én, hogy mi az igazán fontos 
és lényeges. Sokszor gyenge, bo-
torkáló s néha talán számítgató 

ember vagyok, ki csupán törek-
szik a helyes ösvényen meg -
maradni, s reménykedik benne, 
hogy másokat is tud ezen vezetni, 
előbbre juttatni. Törekszem arra, 
hogy minél jobban meg tudjam 
valósítani, amit Dsida Jenő fogal-

mazott meg: "életünk utolsó pil-
lanatára annyink marad, mennyit 
másoknak adtunk annak folya-
mán". Ez az, ami papképem ki-
alakulásában nagyon meghatáro-
zó volt, s meghatározó lesz egész 
életem folyamán. Ezt tapasztal-
tam meg szűk kis hazám, a Szat-
márság papjainál, kiknek nyom-
dokát szeretném követni: hűsé-
gesnek lenni a kevésben, kitartó a 
munkában, ott állni mások mellett 
az örömben, és támogatni s erő-
síteni őket a nehézségben. 
Azt az örökséget, melyet szülő-
földemtől s annak papjaitól kap-
tam, s az igazi boldogságot, mely-
ben a kicsinyke igen kimondá-
sával részesültem, igyekeztem ki-
fejezni jelmondatommal: 
„Örüljetek az Úrban szüntelenül! 
Újra csak azt mondom, örüljetek.“ 
(Fil 4,4) 
& &        Rákóczi Jenő 

 SZENT ISTVÁN ÜNNEPSÉG 2011



MEGHÍVÓK ÉS INFÓK
LELKIGYAKORLAT 
Barsi Balázs ferences atya
2011. december 8. (csütörtök), 
9.30-17.30 óráig, Pfarre Am Tabor, 
Hochstettergasse 1, 1020 Bécs, 
szentmise 16.00 órakor

FARSANGI BÁL
2012. január 28-án (szombat), 
16.00 órától, a Pfarre Am Tabor 
nagytermében. Belépő 5 €. A 
belépőjegyek egy részét a dévai 
gyerekek támogatására ajánljuk 
fel. 

ÖKUMENIKUS 
ISTENTISZTELET
Szeretettel várjuk a kedves 
híveket ökumenikus 
istentiszteletre 2012. január 
22-én, vasárnap, 16 órától a 
Lindengasse-i Evangélikus 
Gyülekezetbe. Igét hirdet: dr. 
Káposztássy Béla atya

AZ ÉLET KÖNYVÉBŐL
Keresztelések 2011-ben:
Hettyey Csenge jan. 30
Soltész Vanessa febr. 6
Szabados Emilia Lisa ápr. 25
Tot Sebastian jun. 19
Hofer Robin Léon júl. 30
Wimmer Anna szept. 10
Sallay-Apor Sarolta szept.18
Pöschl Paul Ferenc szept. 24
Weiner Miriam Sophie Elisabeth  
okt. 2
Leichtfried Christian nov. 6
Leichtfried Alexander nov. 6

Elsőáldozók 2011-ben:
Azer Jenifer
Hettyey Botond Benedek
Hódi Jessika Abigél 
Gál Miklós
Mühlbauer Anastasia Etelka
Siraki Dániel
Soltész Erik
Szabó Levente
Tavaszi András Gábor

Bérmálkozók 2011-ben:
Schmidt László 
Babos Tünde Enikő
Tarjányi Tamás
Somogyváry-Mihalek Bernadett
Kiss Tamás
Tanczer László

Esküvők 2011-ben:
Nemes Ágnes és 
Hofer Marcus júl. 30
Bergknapp Wolfgang és 
Lengyel Dorottya  aug.13
Burka Adrien és 
Kiss Tamás szept. 24.

Halottaink 2011-ben:
Nádasdi Ibolya
Mezei Győző
Károly János
Ötvös-Székely Éva
Dr. Koncz Béla
Fördös Flórian
Turanitz Károly
Szakáts Ervin
Varsányi Nádor Olga
Valentiny Géza atya
Prehauser Emilia
Kovács Béla
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nevében minden kedves 
Olvasónknak kegyelmekben 

gazdag, áldott, fényes karácsonyi 
ünnepeket és sok örömet, sikert, 
békességet kívánunk a 2012. 

esztendőben!

Bécsi Magyar 
Katolikus Egyházközség 
Wiener Ungarische 
Kath. Gemeinde

1070 Wien, Döblergasse 2/30b 
Tel: +43 1 526 49 72, 
Fax: +43 1 526 49 72 25 
e-mail: bmke@katolikus.at
www.katolikus.at
Fogadóórák: hétfőn és pénteken 10-13, 
szerdán 14-18 óra között. 
Szentmise minden vasárnap és 
ünnepnap 11 órakor a Deutschordens-
kirche-ben, 1010 Wien, Singerstrasse 7. 
Magyar nyelvű gyóntatás: péntekenként 
18-20 óráig a Stephansdom-ban. 
Impressum: Offenlegung nach § 25 Mediengesetz,  Herausgeber, 
Alleininhaber und Redaktion:  Wiener Ung. Kath. Gemeinde: 
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Kalendárium

2011. december 8., 9.30-17.00
Adventi lelkigyakorlat és szentmise, 
Barsi Balázs OFM atya, 
1020 Wien,  Am Tabor 7. 

2011. december 11., 11.00
Advent 2. vasárnapján szentmisén 
közreműködik a panonnhalmi diákok 
bigbandje és énekkara

2011. december 17., 15.00
Cserkészek előkarácsonyi ünnepsége

2011. december 18., 11.00
Advent 3. vasárnapján szentmise 
15.00 a családcsoport és a szeniorok 
előkarácsonya az  Am Tabor plébánián
17.00 Szentmise Bécsújhelyen 

2011. december 24., 22.30
Karácsony „éjféli szentmise“

2011. december 25., 11.00
Karácsony ünnepi szentmise betlehemes 
játékkal, Deutschordenskirche

2011. december 26., 11.00
Szentmise, Szent István diakónus
Évvégi hálaadó szentmise

2012. január 1., 11.00
Újévi ünnepi szentmise

2012. január 6., 11.00
Vízkereszt ünnepi szentmise

2012. január 15., 15.00
Szeniorok farsangi délutánja 

2012. január 22., 16.00
Ökumenikus istentisztelet, Evangélikus 
Gyülekezet, Lindengasse, 1070 Bécs
Igét hirdet: dr. Káposztássy Béla atya

2012. január 28., 16.00
Farsangi bál, Pfarre  Am Tabor

2012. január 30., 17.00
Szentmise Bécsújhelyen


